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Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (A10).

Nous participons tous (A7) ... réchauffement de la planète. En effet, tous les produits et les appareils
présents dans nos maisons génèrent (A8) ... CO2 soit lors de leur fabrication, de leur transport, de leur usage
et de leur élimination. En tête nous trouvons (A9) ... voiture et le chauffage au fioul qui émettent plusieurs
tonnes (A10)  ... gaz carbonique par an, ensuite tous les appareils ménagers. Enfin la fabrication et le
transport des produits que nous consommons sont à l'origine de la pollution atmosphérique par le CO2.
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